

**PUBBLICATO NELLA GAZZETTA UFFICIALE – 5<sup>^</sup> SERIE SPECIALE -  
NUMERO 124 IN DATA 26/10/2016**

Prot. n. 82351

**AVVISO RELATIVO A RETTIFICA**

***Appalto n. 62/2016  
SETTORI SPECIALI – SERVIZI***

***Oggetto:*** Indizione gara a mezzo procedura negoziata per la conclusione di SETTE ***accordi quadro***, concernenti il “**Servizio di pulizia delle fognature e degli impianti di depurazione**”.

Con riferimento all'avviso di indizione gara a mezzo procedura negoziata, da svolgere con modalità telematica, per l'appalto del servizio in oggetto, mediante istituzione di 7 (sette) accordi quadro, per un importo complessivo a base di gara di € 2.033.000,00.- soggetti a ribasso ed € 107.000,00.- per oneri di sicurezza non soggetti a ribasso, per un totale di € 2.140.000,00.-, pubblicato per estratto sulla G.U.R.I. V° serie speciale n. 105 del 12.09.2016, nonché con riferimento al Disciplinare tecnico di progetto, pubblicati in versione integrale sul sito internet di ETRA SpA [www.etraspa.it](http://www.etraspa.it) e nella sezione e-procurement all'indirizzo <https://etraspa.bravosolution.com> (il “Portale”) in data, 12/09/2016, sono disposte le seguenti rettifiche:

**AVVISO DI INDIZIONE GARA**

**ART. 9 REQUISITI DI PARTECIPAZIONE**

- lettera b., punto 2.:* anziché “dichiarare di essere iscritto all’Albo Nazionale Gestori Ambientali, disciplinato dall’art. 212 del D.Lgs. 152/2006 e dal DM 406/98, in cat. 4, classe F o superiore, per l’attività di raccolta e trasporto di rifiuti speciali non pericolosi”;
- leggi “dichiarare di essere iscritto all’Albo Nazionale Gestori Ambientali in cat. 4 (raccolta e trasporto di rifiuti speciali non pericolosi prodotti da terzi), classe F o superiore, e per la Categoria 5 (raccolta e trasporto di rifiuti speciali pericolosi prodotti da terzi);
- lettera b., punto 7.:* anziché “**Lotto 7 Area Rubano Sud**: almeno 3 (tre) automezzi canal-jet di cui: 1 (uno) di classe “A”; 1 (uno) di classe “B” o “C”; almeno un mezzo a trazione integrale dotato di autobotte canal-jet;
- leggi “**Lotto 7 Area Rubano Sud**: almeno 3 (tre) automezzi canal-jet di cui: 1 (uno) di classe “A”; 2 (due) di classe “B” o “C”;
- lettera b., punto 8.:* anziché “di impegnarsi ad attivare un magazzino con relativi annessi uffici, avente una superficie coperta di almeno mq. 150 e con uno scoperto esclusivo di almeno mq. 400, in uno dei Comuni del lotto di cui rimarrà aggiudicatario o in uno dei Comuni limitrofi del lotto stesso”;
- leggi “di impegnarsi ad attivare un magazzino con relativi annessi, avente una superficie coperta di almeno mq. 150 e con scoperto esclusivo di almeno mq. 400 in uno dei Comuni facenti parte del lotto o in un Comune distante non oltre 20 km. dal Comune che identifica il lotto al quale partecipa”.

## **ART. 14 RICEZIONE DELLE DOMANDE**

anziché:

entro e non oltre le ore 12.00 del giorno 27/10/2016

leggi:

entro e non oltre le ore 12.00 del giorno 10/11/2016

## **DISCIPLINARE DI GARA E TECNICO**

### **ART. 8 CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE**

*Punto 8.2 Soggetti ammessi alla gara:*

anziché: "Le imprese concorrenti devono essere iscritte all'Albo dei Gestori Ambientali in cat. **4** classe **F** o superiore, per l'attività di raccolta e trasporto di rifiuti speciali non pericolosi;

leggi: "Le imprese concorrenti devono essere iscritte all'Albo dei Gestori Ambientali in cat. **4** (raccolta e trasporto di rifiuti speciali non pericolosi prodotti da terzi), classe **F** o superiore, e per la Categoria **5** (raccolta e trasporto di rifiuti speciali pericolosi prodotti da terzi);

*Punto 8.5.3 Requisito minimo di capacità tecnica – Prove richieste:*

anziché: "Lotto 7 Area Rubano Sud: almeno 3 (tre) automezzi canal-jet: N. 01 di classe "A"; N. 01 di classe "B" o "C"; N. 01 mezzo a trazione integrale dotato di autobotte canal-jet;

leggi: "Lotto 6 Area Rubano Sud: almeno 3 (tre) automezzi canal-jet: N. 01 di classe "A"; N. 02 di classe "B" o "C";

*Punto 8.5.4 Requisito minimo di capacità tecnica – Prove richieste:*

anziché: "Possedere un magazzino, con relativi annessi uffici, avente una superficie coperta di almeno mq. 150 e con scoperto esclusivo di almeno mq. 400 in uno dei Comuni in cui dovrà svolgersi il servizio o in uno dei Comuni limitrofi"

leggi: "di impegnarsi ad attivare un magazzino con relativi annessi, avente una superficie coperta di almeno mq. 150 e con scoperto esclusivo di almeno mq. 400 in uno dei Comuni facenti parte del lotto o in un Comune distante non oltre 20 km. dal Comune che identifica il lotto al quale partecipa".

Il presente avviso di rettifica è pubblicato sul sito Internet di ETRA SpA: <http://www.etraspa.it> nella sezione e-procurement all'indirizzo <https://etraspa.bravosolution.com> (il "Portale"), nell'area riservata alla presente gara.

Data di spedizione estratto avviso di rettifica bando all'ufficio Pubblicazioni Ufficiali della Comunità Europea: 20/10/2016

IL DIRETTORE GENERALE  
f.to (Bacchin ing. Marco)